

Olimpiada Balcanică (virtuală) de Matematică

România 2020

România a câștigat

2 medalii de aur, 6 medalii de argint și 3 medalii de bronz

În perioada 31 octombrie – 3 noiembrie 2020 s-a desfășurat în România a **37-a Olimpiadă Balcanică de Matematică (BMO v 2020)**.

La BMO 2018 au participat echipe din Albania, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Cipru, Grecia, Macedonia de Nord, Muntenegru, Republica Moldova, România (ROU), Serbia și Turcia (țări membre) precum și echipe din Azerbaidjan, Italia, Kazahstan, Arabia Saudită, Turkmenistan și Marea Britanie (țări invitate). România în calitate de țară gazdă a avut dreptul să înscrie încă o echipă România B (ROU B).

Medaliile de aur au fost obținute de *Edis Memiş ROU* (Liceul Internațional de Informatică din Constanța) cu punctajul maxim absolut, *Iustinian Cristian Constantinescu ROU B* (Colegiul Național de Informatică Tudor Vianu din București), medaliile de argint de *Radu-Andrei Lecoiu ROU* (Liceul Internațional de Informatică din București), *Darius Lazea ROU B* (Colegiul Național Gheorghe Șincai din Baia Mare), *Nguyen Tran-Bach ROU* (Liceul Internațional de Informatică din București), *David-Andrei Anghel ROU* (Liceul Internațional de Informatică din București), *Diana Țolu ROU* (Liceul Internațional de Informatică din București) și *Tudor-Darius Cardaș ROU* (Colegiul Național "A.T. Laurian" Botoșani) iar medaliile de bronz de *Andrei Gheorghe Luca ROU B*, *Andrei Moldovan ROU B* și *Andrei Alexandru Parfeni ROU B* (toți de la Liceul Internațional de Informatică din București). *Luca Pana ROU B* (Liceul Internațional de Informatică din București) a obținut o mențiune.

Echipa României a fost coordonată de *conf. univ. dr. Cătălin-Liviu Gherghe* de la Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București (Leader), *profesor Ovidiu Șontea* de la Colegiul Național de Informatică Tudor Vianu din București (Deputy

Leader), *Lucian Țurea*, Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București (Observator).

Echipa România B a fost coordonată de *profesor Marius Perianu* de la Colegiul Național „Ion Minulescu” din Slatina (Leader) și *profesor Dănuț Aramă* de la Colegiul Național Emil Racoviță din Iași (Deputy Leader).

Anul acesta Olimpiada Balcanică de Matematică a avut loc (virtual) în România și a fost organizată de **Societatea de Științe Matematice din România** într-un format special. Fiecare țară a pregătit un centru de examen (cu supraveghere video, monitorizată) în care copiii au rezolvat cele 4 probleme. Rezolvările au fost scanate și trimise în România după care a urmat corectura online. Balcaniada a fost organizată cu un sprijin financiar primit de la Banca Transilvania.